



中共洛阳市委机关报

2014年3月8日 星期六 农历甲午年二月初八

阴天转多云 0℃~13℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14663期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 致全市广大妇女同志的慰问信

全市各族各界妇女同志们:

春回大地,万象更新。在这生机勃勃的美好时节,我们迎来了第104个三八国际劳动妇女节。在此,我们谨代表洛阳市委、市政府,向全市广大妇女同志致以节日的问候和美好的祝愿!向辛勤工作在全市各条战线上的妇女工作者致以崇高的敬意!向关心支持妇女事业的社会各界人士表示衷心的感谢!

三八国际劳动妇女节是全世界劳动妇女的伟大节日,是指引全世界劳动妇女争取平等权利和自身解放的一面光辉旗帜。多年来,洛阳市委、市政府始终高度重视妇女事业,关心支持妇女发展,不断健全政策体系,创新完善体制机制,大力保障和改善妇女民生,为全市妇女发展创造了良好的社会环境,妇女事业在经济社会发展中取得了长足进步。全市各族各界妇女姐妹大力弘扬自尊、自信、自立、自强的精神,积极投身洛阳改革开放事业和现代化建设,在推动洛阳发展、促进社会和谐中发挥了十分重要的“半边天”作用。特别是刚过去的一年,在全市各级妇联组织的带领下,广大妇女紧紧围绕“开放招商、服务企业、优化环境”三项中心工作,与全市人民同心协力,克难攻坚,为推动洛阳经济社会持续快速发展做出了突出贡献,充分展示了新时代妇女勤劳勇敢、甘于奉献的优秀品质和开拓创新、奋发向上的精神风貌。

今年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神的开局之年,也是我市实现“十二五”规划目标、推动跨越式发展的重要一年。市委、市政府明确提出,要围绕建设名副其实的中原经济区副中心城市,全力打造中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地和开放创新城。新机遇令人鼓舞,新目标催人奋进。希望全市广大妇女同志充分发挥在弘扬传统美德、创建文明家庭及构建和谐社会中的独特作用,以巾帼不让须眉的气概,再接再厉,勇于担当,立足岗位贡献聪明才智,积极作为创造美丽人生,努力在建设名副其实的中原经济区副中心城市进程中书写巾帼奋进的时代新篇章!

祝全市广大妇女同志节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

省委常委、市委书记 陈雪枫  
市委副书记、市长 李柳身  
2014年3月8日

## 鲍常勇到伊川县调研

本报讯(记者 李东慧)昨日上午,市委副书记鲍常勇到伊川县,调研重点企业和民生项目建设工作。

鲍常勇先后考察了动漫之都产业园、移动终端产业园、微电子产业园、洛阳世为动漫发展有限公司、郑州一中教育集团伊河学校、伊川县滨河新区对外合作医院、银兴广场商贸综合体、河南龙泉金亨电力有限公司、伊川县产业集聚区展示中心、深圳深新隆公司光电触摸屏显示器件生产基地、华中铝业(伊川)有限公司、广东心里程科技集团平板电脑生产基地、洛阳龙鼎铝业有限公司等。

在调研期间举行的座谈会上,鲍常勇听取伊川县相关情况汇报后指出,伊川县要不断拉长产业链条,加快产业升级步伐,打造更多优势产业、特色产业。

副市长郭宜品一同调研。

## 把“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”作为群众路线教育实践活动的载体,在全市党员干部中深入开展“五查、五看、五争当”活动

# 我市教育实践活动做法受省媒关注

本报讯(记者 李东慧)5日至6日,由河南日报、河南人民广播电台、河南电视台等媒体记者组成的省媒体采访团来洛,对我市党的群众路线教育实践活动创新做法进行集中采访,重点聚焦我市开展的“五查、五看、五争当”活动。

6日下午,市委副书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长鲍常勇接受了采访团的集中采访。鲍常勇介绍了我市的群众路线

教育实践活动开展情况。他说,按照习近平总书记提出的新时期“好干部”“五条标准”,以及省委关于“大力学习弘扬焦裕禄精神、坚持六问六带头”的相关要求,洛阳把“自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民公仆”作为群众路线教育实践活动的载体,在全市党员干部中深入开展“五查、五看、五争当”活动;通过开展该活动,引导全市广大党员干部以焦裕禄同志为榜样,见贤思齐、反躬自省,使思想上有触动、作风上

有转变、工作上有提升,成为让党放心的好干部、让群众满意的好公仆。

就扎实开展“五查、五看、五争当”活动,鲍常勇指出,教育实践活动路线确定之后,干部作风是决定因素。要发动全市广大干部群众学理论、学典型、学群众,自觉查找并切实解决“四风”问题,真正激发干事创业的动力,为实现“两提两增”目标、加快建设名副其实的中原经济区副中心城市提供坚强作风保证。

在洛期间,采访团成员先后到老城区、瀍河回族区、中信重工公司、市公安局、洛阳广播电视台等地,对我市群众路线教育实践活动开展中的一些特色及创新做法进行了采访。

### 链接

“五查、五看、五争当”活动,具体是指:一查理想信念,看是否像焦裕禄那样信党爱党、对党忠诚,争当信念坚定的模范;二查宗旨意识,看是否像焦裕禄那样心系群众、亲民爱民,争当为民服务的模范;三查工作作风,看是否像焦裕禄那样科学求实、勤勉敬业,争当勤政务实的模范;四查精神状态,看是否像焦裕禄那样牢记使命、攻坚克难,争当敢于担当的模范;五查清廉本色,看是否像焦裕禄那样严格自律、艰苦奋斗,争当清正廉洁的模范。(东慧)



北盘漂浮育苗



灯光补温育苗



全自动烟叶育苗播种机育苗

## 烟叶育苗用上全自动播种机

6日,在洛宁县小界乡王村兴业烟叶专业合作社高科技育苗基地,工人们使用新的全自动播种机装盘、下种、育苗。

去年,该社投资30万元购买10台育苗全自动播种机,安装在小界、东宋两个乡镇的4个基地站。目前,全社共有114座烟叶大棚和1个育苗工厂,全部采用托盘漂浮育苗新技术,为合作社烟农经营的3.9万亩烟田提供优质服务。记者 梅占国 通讯员 李中灿 摄

# 盘活土地资源 保障科学发展

## 我市召开国土资源工作会议,部署下一步重点工作

本报讯(记者 李江涛)盘活土地资源,是加快建设名副其实的中原经济区副中心城市的一项重要内容。昨日召开的全市国土资源工作会议,对下一步国土资源改革创新、重点工作等进行了部署。

### 严防死守耕地红线

目前,我市已建立耕地后备资源库、年度占补平衡项目库和补充耕地项目储备库,去年全年完成补充耕地69576.15亩,严格落实了耕地占补平衡制度。同时,去年我市申报土地综合整治试点项目34个,争取到省级补助资金7900余万元。

今年,各县(市)区政府要对辖区内的土地总体规划、年度用地计划执行情况负总责,把永久基本农田的划定落地到户,上图入库,明确保护责任;要坚持先补后占、占优补优、占水田补水田,确保耕地和基本农田面积不减少,质量不降低。

同时,我市将强力推进土地综合整治工作,对全市30多个在建项目和4个规模整治项目加强管理、加快实施,

力争4个规模项目6月底前全面完工,其他项目在年底前全部完工。今后,新设立的土地综合整治试点项目,要做到产业、新农村、土地、公共服务和生态规划“五规合一”。

### 盘活存量保障发展

去年全年我市供地3.18万亩,所有重点项目、民生项目和生态建设项目用地实现了应保尽保。在新区建设方面,国土部门积极做好万安山项目伊洛大道南延线、高铁和希望路跨伊河桥引线、洛栾高速引线、中州路东延线、东南环、白马寺改扩建等工程用地保障工作。

今年,我市将继续在盘活土地存量上下功夫,加强对房地产业的调控,优先保障保障性住房、棚户区改造和中小商品房地用地,坚决叫停、严肃查处小产权房;积极服务新型城镇化建设,以集约高效为目标,以内涵挖潜为抓手,全力保障新型城镇化建设用地;加大土地储备力度,规范土地储备融资行为,充分发挥土地储备在调控土地市场、促进节约集约用地中的积极作用。

### 节约集约土地资源

去年我市开展了卓有成效的土地闲置浪费问题专项治理活动。今年我市将积极探索山地工业、坡地村镇建设,按照“宜农则农、宜林则林、宜工则工、宜居则居”原则,在保护生态的前提下,鼓励和引导科学开发、合理利用低缓坡资源,拓展新的发展空间。

### 对农民宅基地应保尽保

今年我市将加快农村集体建设用地确权登记工作步伐,查清全市宅基地和集体建设用地的权属与使用情况,赋予农民合法、明确的土地权利。完善宅基地的规模确定、标准控制、取得和分配制度,对合法的农民宅基地应保

尽保。在新农村社区建设中,对于多余的住房,鼓励为集体所有,有偿使用,在本集体经济组织内灵活交易,严控集体经济组织外公开交易,确保集体土地性质不变、用途不变、收益不变。

### 提高资源综合利用水平

既要金山银山,更要绿水青山。今年我市将抓好矿产资源综合利用示范项目建设工作。鼓励企业采用新装备、新技术加强对低品位资源的二次利用,提高资源综合利用水平。同时,鼓励大中院校、科研单位与我市优势矿产企业结合,采用新工艺、新方法提高资源开发利用率;引领鼓励各类经济实体投资矿业领域,从事资源整装勘查和开发。大力发展绿色矿山,抓好矿山复绿工作。副市长张世敏出席会议并讲话。

## 房价看涨还是看跌?

——部长、市长回应楼市热点

全国人大代表:

## 自主招生学校测试环节应改在高考之后

## “社会主义核心价值观最为重要的是如何践行”

聚焦 2014 全国两会 03 版



距第32届中国洛阳牡丹文化节开幕仪式还有33天

